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EDITORIAL
Tahy na politické šachovnici

Pochopit současnou politickou situ
aci v Mostě a rozložení sil v měst
ském parlamentu, v němž zasedlo 
nemálo nových tváří, je úkol pro ko
ně. Ten má totiž velkou hlavu, mož
ná i větší mozek a lze tudíž speku
lativně dovodit, že má i větší přehled 
nad situací.
Prostý český člověk zato po absol
vování vyhrocené volební kampaně, 
naplněné ostrými výroky, má jen bo
lení hlavy, s níž nechápavě kroutí. 
Po hlučné volební kampani, dopro
vázené matením pojmů redakto
ry některých celostátních sdělova
cích prostředků, náhle nastalo ticho. 
Několikatýdenní mlčení lídrů voleb
ních subjektů a hlav politických stran 
a hnutí navodilo dojem, že nikdo s ni
kým nemluví, nejedná a že komunál
ním politikům je volič zcela lhostejný. 
Ať si klidně jde ten blbec к novým vol
bám, když v těchto rozhodl tak moc 
patově, že koalici nelze sestavit. No
vé komunální volby bude mít ten da
reba s hlasovacím lístkem v ruce za 
trest, aby dostal rozum a házel líst
ky do urny (volební schránky) tak, jak 
má. Prostě, aby to vyšlo.
Docela proto překvapilo, že z to
ho povolebního klidu zazněl hlas 
úřadujícího primátora Jana Papare- 
gy (ProMost) svolávajícího na úterý 
20. listopadu ustavující zasedání no
vého zastupitelstva. Čím si byl prv
ní muž města tak jistý? Snad tím, že 
zastupitelé hned v úvodu zase třeba 
neschválí program jednání a nebu
de tedy o čem jednat? Čili že sbor 
zastupitelů půjde domů jako v září? 
Tehdy vzájemná animozita byla už 
tak hutná, že se většině zástupců 
občanstva nechtělo v sále zůstat 
a odchod do bezpečí domova půso
bilo jako záchranný kruh hozený do 
vody pro topícího se.
Takový pesimistický scénář byl do
cela na spadnutí také zmíněného 
20. listopadu. Ještě к tomu navíc ve
šlo ve známost, že několik hodin před 
plánovaným začátkem jednání Pro
Most poslal Pirátům a Zeleným pro 
Most e-mailové sdělení, že s nimi 
končí jednání o možné koalici. 
Černozelená čtyřčlenná partička dů
věřivých mladíků to veřejně ozna
čila za podraz. Dokonce i celostát
ně - v Událostech v regionech (ČT1 
a ČT24). ^
V jednacím sále bylo po příchodu 
tak dusno, že atmosféra se dala krá
jet. Zajímavá vás rozuzlení detektiv
ky? Doporučuji pátrat na stranách 
20-21. Litovat určitě nebudete. Te
dy snad nebudete.
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